
 

5 ορυκτά της 

Γερμανίας 

________________

________________

________________

________________

________________

________________

________________

________________

____________ 

5 γεωργικά προϊόντα 

____________________________

____________________________

____________________________

____________________________

____________________________ 

Πρωτεύουσα: _________________________ 

Πληθυσμός: ___________________________ 

Έκταση: _______________________________ 

Νόμισμα: _____________________________ 

Επίσημη γλώσσα: _____________________ 

Χώρες που συνορεύει: _________________ 

_______________________________________

_______________________________________

_______________________________________ 

 

Βάζω  σε ό,τι ισχύει: 

Η βιομηχανική ανάπτυξη της Γερμανίας 

στηρίζεται: 

 Στην αφθονία πρώτων υλών ____ 

 Στις πλούσιες πηγές ενέργειας ____ 

 Στο ειδικευμένο προσωπικό ____ 

 Στην αφθονία αγορών για την πώληση 

των προϊόντων ____ 

 Στην κρατική βοήθεια ____ 

5 βιομηχανικά προϊόντα 

________________________________________

________________________________________

________________________________________ 

Χώρες με τις οποίες 

διεξάγεται το 

εμπόριο 

___________________

___________________

___________________

___________________

___________________

___________________

___________________

_______ 

Δύο δασικά προϊόντα: _________ 

_______________________________ 

Πού χρησιμεύουν: _____________ 

_______________________________ 


